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Сарајево – Већ неколико дана Сарајево потресају реакције на одлуку министра
образовања Кантона Сарајево Емира Суљагића да „оцене из предмета веронаука не
улазе у просек оцена ученика”. Јавност се у потпуности поделила – на једну страну
стали су они који сматрају да одлука „угрожава верска и људска права”, а на другу они
који подржавају министра и његову одлуку.

  

Ови други заступају мишљење да су „начином” на који се тренутно ради дискриминисани
сви ученици који не похађају веронауку.

  

Суљагићева одлука пољуљала је и односе између коалиционих партнера у кантоналној
влади, Странке демократске акције (СДА) и Социјалдемократске партије (СДП) до те
мере да им, према проценама аналитичара, прети и разлаз. СДП подржава министра,
који је и члан ове странке, док СДА од њега очекује да коригује своју одлуку.

  

„Нимало неважно питање веронауке, али ипак минорно у односу на главне друштвене
послове било је довољно да пупчана врпца којом су се везали СДП и СДА истањи
безмало до пуцања”, сматра коментатор Властимир Мијовић.

  

Он прогнозира да би, уколико „свађа” око веронауке потраје, „црвено-зелена коалиција”,
могла да „попуца” и у другим кантонима, а онда и у „федералној и државној власти”.

  

Сарајевски медији известили су да је кантонална влада у петак, наводно, „изменила
одлуку” и да „веронаука остаје у просеку оцена за ову годину”, те да је министар
Суљагић „поднео оставку” коју није прихватио његов партијски лидер Златко Лагумџија.
Званично ништа од овог није потврђено.

  

Пажњу медија, али и јавности привлаче и бројни транспаренти на сарајевским улицама
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на којима присталице министра Суљагића, између осталог, на један духовит начин
позивају поглавара Исламске заједнице (ИЗ) БиХ да „пожури” са најављеним
„сарајевским летом”. „Церићу, пожури са летом, уби ова киша”.

  

Врховни поглавар ИЗ БиХ Мустафа Церић на верском скупу у Благају код Мостара
запретио је нередима на улицама Сарајева уколико буде „дирано у веронауку”. Министра
Суљагића представио је као неког ко „мрзи муслимане и ислам” и затражио његову
оставку.

  

Против министрове одлуке устала је и група студената који су у петак, након обављеног
верског обреда, организовали протесте испред неколико џамија, носећи транспаренте
са поруком „Стоп исламофобији”.

  

Академик Мухамед Филиповић кривицу за овај „сарајевски хаос” приписује
Социјалдемократској партији (СДП). „Креатор овог хаоса јесте СДП”, изјавио је он за
ТВ-1, нагласивши да би веронауку требало оцењивати „описно, а не оценама”.

  

Његов колега, академик Владимир Премец за исту телевизију констатовао је да
„веронаука припада под кров божије куће” и похвалио „ћутање” кардинала Винка
Пуљића и његову суздржаност по питању актуелне ситуације.

  

Познати сарајевски режисер Харис Пашовић поручује „поборницима” и „противницима”
одлуке ресорног министра да је у ситуацији у којој јесте БиХ потпуно свеједно да ли ће
веронаука бити у школама и како ће се оцењивати.

  

„У земљи у којој деца маштају да постану криминалци… не знају ко је против кога био у
Другом светском рату… сматрају да су деца друге националности непријатељи…
потпуно је свеједно да ли ће веронаука бити у школама, да ли ће се оцењивати и да ли
ће та оцена улазити у просек оцена”, изјавио је Пашовић.
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